

A nagyváradi intézmény yébként hétfőtől péntekig a okásos nyolc óra helyett tíz án keresztül fogadta a la-sokat, reggel nyolctól este

kat, akik este nyolctól adak le a szükséges iratokat. Fennakadások nem voltak, annak ellenére, hogy – amint az iroda vezetőjétől megtudtuk – az a számítógépes alkalma-

zás, melyet július óta országos szinten használnak, nagyon lassan működik és körülményessé teszi az adatbevitelt.

Ottjártunkkor egyébként jóval kevesebben várakoztak az iroda előtt, mint az elnökválasztás első fordulójának napján.

ERDŐNY ONLINE www.erdon.ro

www.erdon.ro

Szóljon hozzá Ön is!



Ünnepi orgonaest



Józsa Domokos várad-szöllösi kántor-orgonista

Fotó: Alexandru Nițescu

Idén öt éves a várad-szöllösi plébániatemplom orgonája, melyet a Pécsi Orgonaépítő Manufaktúra épített és 2009-ben fejezett be. Ebből az alkalomból ünnepi orgonahangversenyt szerveztek november 15-én, orgonált Józsa Domokos várad-szöllösi kántor-orgonista. A koncert fő részét barokk művek alkották. Elsőként Dietrich Buxtehude

e-moll Ciacona BuxWV 160 műve csendült fel. A továbbiakban J.S. Bach C-dúr Praeludium és Fuga BWV 547 című műve hangzott el, majd az évfordulós zeneszerző C.Ph.E. Bach két műve a VI. Szonáta és a c-moll Fantázia és Fuga. A zongoraest záródarabja Felix Mendelssohn Bartholdy: II. Szonáta című műve volt.

Tabéry-novellapályázatot hirdettek

Tavaszi tűz, történelem címmel közös Tabéry Géza-novellapályázatot hirdetett a Várad kulturális folyóirat és a PKE Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszéke.

CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS

A tegnapi sajtótájékoztatón Balogh Andrea, a Partiumi Keresztény Egyetem Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszékének vezetője kifejtette: tőlük indult a kezdeményezés, s a fiatal tehetségeket szeretnék megcélozni, részint középiskolásokat és egyetemistákat. Tudatosan választottak egy olyan szerzőt, aki kapcsolódik a régióhoz, illetve ahhoz a tantárgyhoz, melyet ő és Boka László docens tanítanak az egyetemen (Erdélyi magyar irodalom), és a pályázati felhívást elküldik a magyartanároknak, valamint az iskoláknak is.

figyelmet: a Tavasz, tűz, történelem cím egyrészt tág teret biztosít a pályázóknak, másfelől pedig kapcsolódik Tabéry életművéhez. Hangsúlyozta: a kiírásra magyar anyanyelvű, pályakezdő és gyakorló szerzők egyaránt jelentkezhetnek, nem csupán Erdélyből vagy Magyarországról, hanem akár Ausztráliából is, a korhatár 16-28 év.

A pályaműveket szakértő zsűri értékeli, a beérkezett pályázatokat a szerkesztőség és a tanszék által felkért szakemberek bírálják el.

A minősítést elérő szerzők elismerő oklevelet, a legjobb pályamunkákat beküldő három szerző pedig pályadíjat és könyvcsomagot kap. Ennek megfelelően a győztes pályamű 20 ezer forintot, illetve ennek megfelelő lejt és könyvcsomagot, a második helyezett 12 ezer forintot, illetve ennek megfelelő lejt és könyvcsomagot kap, a harmadik helyezett pedig 7 ezer forint, illetve ennek megfelelő lejt + könyvcsomag díjazásban részesül. A legjobb novellákat a Várad irodalmi és művészeti folyóirat publikálja.

Tematikus pályázat

A pályázat tematikus, vagyis a megszülető írásnak témáiban a címbe



A novellapályázat részleteit tegnap sajtótájékoztatón ismertették

A szerző felvétele

jelzett három tematika valamelyikéhez kell kapcsolódnia. Szerzőnként maximum két novella küldhető be. A novellák egyenként legfeljebb 10 gépelt oldal (kb. 24.000 karakter, Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret, 1,5-ös sortávolság, 2,5-ös margó) terjedelműek lehetnek és nevezési díj nincs. Beküldési határidő: 2015. január 4., 24 óra.

A pályamunkákhoz kérik minden esetben mellékelni a pályázó pontos elérhetőségeit.

A pályázatok beküldhetők villanypostán a taberypalyazat@gmail.com címre, vagy postai úton a Várad szerkesztősége címére.

(Revista culturală Várad 410068, Oradea, Piața 1

Decembrie nr. 12, județul Bihor.). A küldeményen kéri feltüntetni: Tabéry-novellapályázat. A pályázat résztvevői a pályamunkák beküldésével felhasználási engedélyt adnak a meghirdetők részére egyéves időtartamra, akik ezáltal jogosultak szerzői jogdíj nélkül magyar nyelvterületen bármilyen formában megjelentetni, közzétenni a műveket, és a zsűri jogosult dönteni a díjak kiadásáról, esetlegesen összefoglalásról is. Eredményhirdetés és ünnepélyes díjátadás 2015 márciusában lesz, további információk a <http://magyartanszek.partium.ro/hu>, valamint a <http://www.varad.ro/honlapokon>

EUROVACANTA 10 ani
Oradea, Str. 1 Decembrie nr. 1
Casa de Cultură a Sindicatelor
Jud. Bihor, Cod 410068
Tel.: 0259 436 452
Mobil: 0744 551 797
E-mail: office@eurovacanta.ro

Ziua Nationala la Alba Iulia - Turul Transilvaniei
Tarif: 250 lei/pers. Perioada: 29 noiembrie - 01 decembrie 2014
Include: 2 cazari cu MD, transport, ghid, vizite
Targul de CRACIUN la BUDAPESTA
Tarif special: 90 ron/pers. Plecari: 29 nov; 5 dec.; 19 dec. 2014
Tariful include: transport, ghid, vizite conform program
Targuri de CRACIUN:

VIENA, PRAGA, POLONIA, PRAGA-BUDAPESTA
Tarif: 115 €/pers cam DBL/TPL. Plecari: 29 nov; 5 dec.; 19 dec. 2014
Include: 2 nopti cazare MD hotel 3*, transport, ghid, vizite conform program. (detalii la agentie)

Carnaval la VENETIA early booking pana la 06 decembrie
Tarif: 135 €/pers cam DBL/TPL. Plecari: 05 si 12 februarie 2015
Include: 2 cazari H.3*, masa MD, transport, ghid autorizat, vizite.
Nu include: intrari la obiective. (detalii la agentie)
NB: Excursiile sunt organizate de noi si au plecare din Oradea - Centrul Civic/Baile 1 Mai si Baile Felix. Informatii si inscrieri la sediul. Ne gasiti si pe Facebook: Eurovacanta si Clubul Ghizilor Oradea.1937764518

IDŐRŐL IDŐRE

Szűcs László, a Várad folyóirat főszerkesztője hangsúlyozta: időről időre alkotói pályázatokat szoktak hirdetni, például 2012-ben az azóta elhunyt Kinde Annamária segítségével indítottak verspályázatot. A fődíjas Borzasi Johannának a hétvégi Könyvmaratonon mutatják be az első kötetét. Emellett jelenleg is zajlik A tudomány kertje elnevezésű pályázat, folyamatosan érkeznek a munkák.

Boka László irodalom-